

## Βασικές Οδηγίες για τις προπτυχιακές εργασίες

**Σκοποί** της προπτυχιακής εργασίας είναι: 1) να εξοικειωθούν οι φοιτητές με την επιστημονική μεθοδολογία και 2) να αποδείξουν ότι έχουν την ικανότητα να πραγματευτούν και να παρουσιάσουν ένα συγκεκριμένο ζήτημα, που άπτεται των ενδιαφερόντων του συγκεκριμένου μαθήματος, έστω κι αν η πραγμάτευσή του δεν είναι εξολοκλήρου πρωτότυπη.

Επιμέρους ζητήματα που σχετίζονται με την εργασίες:

1. Η εκπόνηση εργασίας στο πλαίσιο του μαθήματος είναι **προαιρετική**. Θα προσθέσει από 1-3 μονάδες στην τελική **βαθμολογία** του φοιτητή, χωρίς να τον απαλλάσσει από τις εξετάσεις στο τέλος του εξαμήνου. Η **δημόσια παρουσίαση** της εργασίας στο πλαίσιο του μαθήματος, παρότι προαιρετική, θα αποδείξει ότι ο φοιτητής είναι πράγματι γνώστης του υλικού που έχει πραγματευτεί στην εργασία και παράλληλα θα καταστήσει μεγαλύτερες τις πιθανότητες της βαθμολόγησης της εργασίας του με 3 μονάδες.

2. Η εργασία πρέπει να ακολουθεί τους **επιστημονικά ενδεδειγμένους τρόπους για την παραπομπή σε πρωτότυπα κείμενα, πηγές, διαδικτυακούς τόπους**, βλ. συγκεκριμένα <https://eclass.upatras.gr/modules/document/file.php/PHA1605/%CE%BF%CE%B4%CE%B7%CE%B3%CF%8C%CF%82%20referencing.pdf> **αποφεύγοντας την αντιγραφή** και την παράθεση στην εργασία αυτούσιων τμημάτων από το διαδίκτυο ή από άλλα έργα.

3. Η έκταση της εργασίας πρέπει να είναι περίπου **2.500-3.500 λέξεις συνολικά** (στις λέξεις αυτές συμπεριλαμβάνονται η βιβλιογραφία και οι βιβλιογραφικές παραπομπές).

4. Η **τελική μορφή της εργασίας** μπορεί να υποβληθεί στο email του διδάσκοντα [ttsampouras@uowm.gr](mailto:ttsampouras@uowm.gr) είτε ηλεκτρονικά (σε μορφή word, doc, pages, pdf) είτε σε φυσική έντυπη μορφή. Σε περίπτωση που υποβάλετε την εργασία σας μέσω e-class παρακαλώ ειδοποιήστε τον διδάσκοντα και μέσω e-mail για να επιβεβαιώσετε την επιτυχή υποβολή της.

5. Σε περίπτωση που **παρουσιάσετε την εργασία σας δημόσια στο πλαίσιο του μαθήματος**, παρακαλώ ειδοποιήστε τον διδάσκοντα μέσω email [ttsampouras@uowm.gr](mailto:ttsampouras@uowm.gr) για την ημερομηνία της επιλογής σας (αφού λάβετε υπόψη τις προτεινόμενες ημερομηνίες στον παρακάτω πίνακα) και στείλτε την παρουσίαση σας, κατά προτίμηση σε μορφή powerpoint ή keynote, στο ανωτέρω email **τουλάχιστον μία ημέρα** πριν την ημερομηνία της παρουσίασής σας.

6. Η έκταση της προφορικής σας παρουσίασης θα πρέπει να είναι γύρω στα **10 λεπτά** και σε καμία περίπτωση να μην ξεπερνά τα 15 λεπτά.

## Προπτυχιακές Εργασίες που εκπονούνται στο πλαίσιο του μαθήματος *Ελληνική Τέχνη 18ου - 19ου αιώνα*

---

Όνοματεπώνυμο φοιτητή	Θέμα εργασίας	Προτεινόμενη Ημερομηνία Προφορικής Παρουσίασης
	Ζωγραφική των σπιτιών της Σιάτιστας	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση. Κατά προτίμηση από το 5 <sup>ο</sup> έως το 8ο μάθημα, άλλως το 13 <sup>ο</sup> μάθημα
ΑΣΠΡΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ	Γιαννούλης Χαλεπάς	12 <sup>ο</sup> μάθημα 17-12-2018
ΓΕΡΑΣΙΜΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ	Η Επτανησιακή Σχολή και η σύνδεσή της με την ευρωπαϊκή τέχνη αλλά και την τέχνη της ηπειρωτικής Ελλάδος	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση. Κατά προτίμηση από το 5 <sup>ο</sup> έως το 8ο μάθημα, άλλως στο 13 <sup>ο</sup> μάθημα
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΡΑΦΑΕΛΑ	Οι επιδράσεις του μανιερισμού στην Επτανησιακή Τέχνη	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση. Κατά προτίμηση από στο 5 <sup>ο</sup> έως το 8ο μάθημα, άλλως στο 13 <sup>ο</sup> μάθημα.
ΔΟΥΔΟΥΝΗ ΜΑΡΙΑ	Γεώργιος Ιακωβίδης	10 <sup>ο</sup> μάθημα 3-12-2018
ΙΝΤΖΕ ΣΕΒΑΣΤΗ	(Ζωγράφος της Επτανησιακής Σχολής);	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση. Κατά προτίμηση από στο 5 <sup>ο</sup> έως το 8ο μάθημα, άλλως στο 13 <sup>ο</sup> μάθημα.
ΠΑΪΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	Ισλαμικά θέματα στη νεοελληνική ζωγραφική	Όταν είναι έτοιμη η παρουσίαση. Κατά προτίμηση από στο 5 <sup>ο</sup> έως το 8ο μάθημα, άλλως στο 13 <sup>ο</sup> μάθημα.
ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΚΑΣΤΡΙΤΣΗ	Περικλής Πανταζής	11 <sup>ο</sup> μάθημα 10-12-2018
ΣΑΒΒΑ ΜΑΡΙΝΑ	Κωνσταντίνος Βολανάκης	10 <sup>ο</sup> μάθημα 3-12-2018
ΣΤΕΡΓΙΑΝΟΥΔΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ	Νικόλαος Γύζης	11 <sup>ο</sup> μάθημα 10-12-2018